
Ata da Reunião Ordinária do Conselho de Unidade da Faculdade de Engenharia da 

Universidade Federal de Juiz de Fora, realizada no dia treze de novembro de dois mil e 

dezenove, às dez horas, na sala da Congregação da Faculdade de Engenharia da Universidade 

Federal de Juiz de Fora. 
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Aos treze dias do mês de novembro de dois mil e dezenove, às dez horas, na sala da 

Congregação da Faculdade de Engenharia, atendendo Convocação No 011/2019, de 30 

de setembro de 2019, reuniu-se o Conselho de Unidade desta Faculdade, em sessão 

ordinária, sob a presidência do Diretor, Professor Marcos Martins Borges. Estavam 

presentes, além do Presidente: 1- como conselheiros Professores, os senhores: Vice-

Diretor Henrique Antônio Carvalho Braga, Fabrício Borges Cambraia, Michel Bortolini 

Hell, André Marques Marcato, Carlos Renato Pagotto, Fabiano Cesar Tosetti Leal, Ana 

Sophia C. Alves Vilas Boas, Estevão Coelho Teixeira, Elson Magalhães Toledo, 

Leonardo Goliatt da Fonseca; 2- como Conselheiros Representantes dos Técnicos 

Administrativos: Alana Adães de Gouvêa, Romilda Guiomar Inês Prata Sigeiro, 

Heronides Soares de Meirelles Filho, Sebastião Luiz de Aquino Girardi, Guilherme Pires 

Carneiro de Miranda e; 3- como Conselheiros representantes dos discentes, os 

acadêmicos: Mayara Reis Nascimento, Francielle Oliveira da Silveira, Thais Therezinha 

Rezende de Melo, Thales Alves Curty, Vivian Toledo Lippi, Laryssa Baldiotti Antônio. 

Constatado o quórum regimental, o presidente do Conselho de Unidade declarou aberta 

a sessão, passando em seguida, ao primeiro item da pauta, ou seja, Item I – 

COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: Foi comunicado o formato de distribuição 

de recursos de custeio e capital 2019 e 2020. Prosseguindo a reunião, passou-se para o 

Item II – DELIBERAÇÃO. Foram submetidas à análise do Conselho os seguintes itens 

de pauta: Abertura de Processo Seletivo Simplificado para contratação de professor 

substituto no Departamento de Engenharia de Produção e Mecânica: após explanações 

da mesa, aprovado por unanimidade; 2. Processo 23071.020568/2019-27 - Abertura de 

Concurso Público Professor Efetivo Departamento de Construção Civil: após 

explanações da mesa, aprovado por unanimidade, 3. Processo 23071.019690/2018-70 - 

Solicitação de Tratamento Excepcional: após discussões pelo Conselho, indeferido por 

unanimidade; 4. Processo 23071.019850/2019-61 - Afastamento para Pós-Doutorado do 

Professor José Antônio Aravena Reis: após explanação da mesa e da chefia do 

departamento, aprovado por unanimidade. Prosseguindo a reunião, passou-se ao próximo 

item de pauta: ITEM III – ASSUNTOS GERAIS. A discente Laryssa solicitou a palavra 

para fazer o relato da Semana da Engenharia, organizada pelo Diretório Acadêmico da 

Engenharia -DA, no qual se identificou problemas com a adesão de alunos. Outros pontos 

foram levantados corroborando para maior necessidade de diálogo entre todos os 

interessados no evento. Seguiu-se de explanação do docente Henrique Braga sobre a 

comissão PIT/RIT. Não havendo mais nada a tratar, o presidente do Conselho agradeceu 

a presença de todos e deu por encerrada a reunião, lavrando o presente Ata que será por 

todos assinada. Juiz de Fora, 13 de novembro de 2019. 

 


